

课没上够一半,培训学校没了!

一女士花3300元交了半年的学费,只上了两个月的课

本报96706热线消息(记者 王伟强 实习生 李博) 泰城一市民花3000多元参加了一个培训班,结果半年的课程只学习了两个月,当她今年继续上的时候却发现培训学校已无踪影。

30日,记者来到位于青年路的理想计算机学校楼前时,见到了张女士。她手里拿着当时报这所培训学校时的收费单据和学员证。张女士介绍,去年7月份,她报名参加了理想计算机学校的计算机培训班,她上的是半年制全能就业上岗班,包括商务办公综合班、省中级网络班等八方面的学习内容,总共交了3300元的学费。因为换工作的缘故,张女士上了两个月就没再去。当时培训学校的负责人告诉她,只要有时间就可以随时过来,如果现在没有时间,等过了年再来学习也一样,培训到她全部学完,学会为止。既然负责人这么说了,张女士准备方便时再来学。

今年春节后她再去培训班的时候,那位负责人在电话里告诉她,这

所学校不进行培训了,她可以转到学校后面的另一家培训学校去学习,两家都是他们办的学校。“当时也没多想,只要能正常上课就行,管它是哪家学校呢?我去那家学校上过一次课之后,因为工作忙一直没时间去。一个星期前,当我再次来到这里时,却发现两家培训学校都没了,只剩下一块牌子还挂在楼前,教学楼里也换了公司!”张女士说,“现在培训学校已经人去楼空,自己总觉得有种被骗的感觉,他们既然不办了,最起码应该打电话告诉我一声啊!我交了3000多元,只上了两个月的培训课,他们总得给我个说法吧!”这幢楼传达室的李先生说,这所培训学校一直没能招到学生,今年年初就解散了,不知搬到什么地方去了,也联系不上他们。

据泰山区人力资源和社会保障局的张向阳介绍,这所培训学校因为没有进行年检,而且一直联系不到负责人,已被撤销了办学资格。他们将积极与培训学校负责人联系,争取给张女士一个满意的答复。



牌子还在,学校没了。 本报记者 王伟强 摄

核载24人塞了36人

客车严重超员被罚2000元,驾驶员记12分

本报96706热线消息(记者 孔红星 通讯员 闫凤张培培) 一辆由宁阳县发往济南的长途客车沿途不断捡客,造成严重超载,路过肥城市安庄路段时被交警查获。

8月27日上午,在省道济微路执勤巡逻任务的肥城市交警

大队四中队民警王军、李爱民在巡至安庄以北路段时,看到一辆车号为鲁J5××××的大客车车速缓慢,车厢内黑乎乎一片,存在超员嫌疑,于是他们指令该车停靠路边。上车一看,客车车厢的过道被站着的旅客挤得水泄不通。经检查,该大客

车核载24人,实载36人,超载高达50%,属严重超载行为,存在巨大的安全隐患。该车是由宁阳县发往济南的长途班车。

肥城市交警大队将超载的12人转运到其他车辆上,并给予违法驾驶员路某某罚款2000元,记12分的处罚。

大货车躲轿车撞上客车

事发老泰肥路,6人受伤

本报96706热线消息(记者 胡修文 通讯员 王文颖) 8月30日下午,在老泰肥路上,一辆货车因躲避其他车辆而造成逆行,与迎面驶来的一辆客车相撞,事故造成6人受伤。

30日下午4时许,在老泰肥路天平路段发生一起客货车相撞事故。交警直属三大队民警接到报警后迅速赶赴事故现场。据办案民警周新文介绍,一辆临沂籍的货车行驶到老泰肥路天平路段时,为了躲避一辆小轿车致使车辆成逆行状态,这时,一辆淄博籍客车从前面行驶过来,与货车撞在一起。据办案民警尹绪国介绍,两辆车均受损严重,其中货车的车头顶部和前部严重变形,该事故共造成客车司机和5位乘客受伤,其中2名



客货车撞在一起,货车车头严重受损。 周新文 摄

乘客伤势较重。记者在泰山医学院附属医院急诊室见到了客车司机,这位司机鼻梁上部用纱布包裹着,脸部和上衣沾满了血迹。据该司机介绍,他当时在正常行驶,忽然间从前面逆行过来一辆货车,他猛打方向盘并急踩刹车才避免了

两车正面相撞。急诊室一位姓张的医生介绍,其中2名伤者已住进骨科病房,其他4名伤者正在做进一步检查。目前,该事故还在进一步处理中。(奖励线索提供者薛先生50元)

刚提回的新车,还没交到厂里

存侥幸闯红灯车被撞烂

本报96706热线消息(记者 熊正君 通讯员 王昭东) 8月29日,一辆东风车在经过龙潭南路与开发区四号路十字路口时,司机考虑到此处没有设置拍照设备,心存侥幸地想闯一下红灯,结果与一辆农用车相撞,刚提回的新车被撞烂。

29日17时许,交警支队开发区大队接到事故报警称,两辆机动车在龙潭南路与开发区四号路的十字路口相撞。民警们赶到事发现场,见一辆农用车侧翻,货物和碎玻璃散落



刚提回的新车,撞在路边上。 王昭东 摄

在马路上,一辆崭新的东风车撞在离农用车大约70米的路边绿化树上。调查得知,那辆东风车沿龙潭南路由北向南高速行驶,当行至四号路十字路口时遇上红灯信号,并且已经有等信号的公交车停在前面,但该车并没有减速而是从公交车右侧(右拐车道)企图加速通过路口,但是东风车驾驶员没有看到由东向西行驶的一辆载货农用三轮车通过路口,当东风车想急刹车时已经来不及,撞到农用三轮车上,使其侧翻,随后该东风车

失控拐向了四号路,又行驶了约70米后撞断路灯,撞在路边绿化树上才停下,所幸没有人员伤亡。闯红灯的东风车驾驶员承认了自己的违法事实。当交警问及为什么敢闯红灯时,该东风车驾驶员说:“这个路口车辆较少,没有设拍照设备,我平时看到很多车都不管红绿灯见缝插针地直行,今天提车回来本想赶在下班前回厂交差,心存侥幸地想闯一下红灯,结果出了事故。”

突发新鲜事
24小时新闻热线
96706
QQ: 1004479244
论坛: bbs.qlwb.com.cn